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Dober konec, še boljši začetek.
Pred vami je zadnja dvojna številka odličnega leta 2010 in obenem 
tudi zadnja, ki je izšla izpod rok najinega urednikovanja. Začeli sva 
nevedni, brez izkušenj, a vendar polni pričakovanj. Delo urednic nama 
je bilo izziv in veselje, pa vednar brez nekaterih ne bi mogli uspešno 
krmariti uredniške barke imenovane Geografski obzornik. Zato se na 
tem mestu zahvaljujeva vsem, ki ste kakorkoli pripomogli k nastajanju 
te strokovne geografske publikacije. Posebna zahvala gre vsem avtor
jem člankov in drugih prispevkov, uredniškemu odboru in Nini. Dober 
konec, torej.

V tokratni številki Geografskega obzornika sva poskrbeli za prav za ni
mivo popotovalno pustolovščino. Pot bomo začeli na arktičnem seve
ru, tam, kjer smo zadnjič končali, v Svalbardu. Sprehodili se bomo 
po ledeniško preoblikovanem reliefu in skozi edina tri svalbardska 
mesteca s stalnim prebivalstvom. Nato bomo svoje popotovanje 
na dalje vali na še hladnejšem jugu, na najbolj mrzli, najbolj vetrovni in 
najbolj suhi celini, na Antarktiki. Na celini bomo raziskovali in preučili 
vplive globalnega segrevanja na taljenje antarktičnega ledenega po kro
va – se ta res tali s takšno hitrostjo kot nekateri napovedujejo ali je 
proces omejen le na posamezne dele te najbolj hladne celine? Po 
obisku dveh hladnih območij se nam bo prav gotovo prilegel skok v 
malce toplejše kraje. Pot nas bo zanesla na Ciper, kjer se bomo bolj 
kot spoznavanju otoških naravno geografskih značilnostih posvetili 
zgodovinskim in političnim orisom otoka. Zanimali nas bodo konflikti 
dveh etničnih skupin, ki so pripeljali do nekaterih fizičnih obračunov 
med skupinama in nazadnje celo do fizične delitve otoka. Iz Cipra 
bomo poleteli v avstrijsko mesto Güssing, ki je prvo mesto v Evropi, 
ki lastne potrebe po energiji, gorivu in ogrevanju skoraj v celoti pokri
va z lokalno razpoložljivimi obnovljivimi viri energije. Eko mesto torej, 
ki je prav gotovo vredno našega obiska. Naše popotovanje bomo 
zaključili doma, v Sloveniji, tam, kjer je najlepše. Sprva bomo obiska
li kras, natančneje območje osamelega krasa v Ložniškem gričevju, 
Poni kovski kras, kjer se bomo spustili v nekatere manj znane kraške 
jame, čisto na koncu pustolovščine pa bo sledil skok še med vesele 
ljudi naše Prlekije, v Ščavniško dolino. Spoznavali bomo njene naravne, 
gos po darske in kulturne značilnosti. 

Upava, da boste na opisani popotovalni pustolovščini uživali in da bo 
Geografski obzornik z novim urednikom v letu 2011 zapisal svoj še 
boljši začetek. 
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